

Vážení občania !

Obecný úrad dáva na vedomie občanom aby dodržali pravidlá pri zbere biologicky rozložiteľného odpadu.

Za biologicky rozložiteľný odpad sa považuje odpad zo zelene zo záhrad vznikajúci pri záhradníckej a sadovníckej činnosti, konáre, lístie, tráva, kvety.

Upozorňujeme občanov aby zelený odpad ukladali na prah svojej nehnuteľnosti tak, aby neubránil pešej a cestnej doprave, bol ľahko dostupný. Takýto odpad je možné vyložiť v termínoch určených v harmonograme najneskôr 48 hodín pred uvedeným termínom výlučne pred svoj rodinný dom. V ostatné dni je **zakázané** vykladať takýto odpad . Konáre je potrebné popáliť na dĺžku 1,5 metra, viničné prútie je odporúčané zviazať, trávu a lístie uložiť do vriec.

Pri nedodržaní pravidiel starosta obce môže uložiť pokutu na základe VZN obce Mostová č. 1 z roku 2007 o verejnom poriadku. V prípade nedodržania uvedených podmienok zelený odpad nebude odvezený.

Zároveň upozorňujeme občanov, že skládky po veternej smršti na verejných priestranstvách prestali existovať .

Tisztelt polgártársak !

A községi hivatal tudomására adja a lakosságnak, hogy sziveskedjenek betartani a zöldhulladék begyűjtésére szóló szabályokat!

Zöldhulladéknak minősülnek az ágak, levelek a kerti nyessedékek, kaszálékok, fű, elszáradt virágok.

Figyelmeztetjük a lakosságot, hogy a zöldhulladékot mindenki a saját ingatlana előtt helyezze el úgy, hogy ne akadályozzák a gyalogos és közúti közlekedést és könnyen hozzáférhető legyen. Az ilyen hulladékot a begyűjtés előtti 48 órán belül kell kihelyezni kizárólag mindenki a saját ingatlana előtt. A többi napon tilos a zöldhulladék tárolása a házak előtt. Az ágakat legalább 1,5 m hosszúra el kell fűrészelni, a szőlővenyigét összekötni, a fűvet és a leveleket zsákba rakni.

A szabályok be nem tartásáért a község polgármestere bírságot szabhat ki a 2007-es évi 1 számú önkormányzati közrendre vonatkozó általános rendelet szerint. Abban az esetben, ha ezek a feltételek nem lesznek betartva, a zöldhulladék nem lesz alszállítva. Végezetül figyelmeztetjük a lakosságot, hogy a közterületeken, ahol a vihar utáni hulladék volt tárolva megszűntek!